

Аромадиффузоры ТМ “Ароматика”



магия запаха и совершенство стиля

Что такое аромадиффузор и для чего он нужен?

Аромадиффузор – это устройство, предназначенное для испарения летучих ароматных жидкостей без их нагревания с целью ароматизации помещений различного размера.

Для чего используется?

Уют дома, офиса или салона не мыслим не только без качественного и красивого текстиля, удобной и практичной мебели, но и приятного аромата, который и задает нужную атмосферу покоя или, наоборот, бодрости и активности, улучшает настроение и самочувствие. Для создания этих интерьерных ароматов и существуют аромадиффузоры.

Как работает

диффузор? Аромакомпозиций происходит при помощи тростниковых (бамбуковых, ротанговых) палочек, внутри которых проходят относительно крупные сосуды. Тростниковые палочки одним концом вставляют в ароматическую жидкость, которая благодаря капиллярным силам всасывается и поднимается вверх по проходящим внутри палочек сосудам. Аромакомпозиция испаряется на свободном конце палочки. Интенсивность испарения можно регулировать количеством одновременно вставленных в аромадиффузор палочек (чем больше палочек, тем интенсивнее испарение).

Каковы преимущества аромадиффузоров?

По сравнению с другими способами ароматизации закрытых помещений аромадиффузоры выгодно отличаются, поскольку для испарения не требуется нагревания, испарение происходит при комнатной температуре. Отсутствие открытого огня и необходимости использования нагревательных приборов делает аромадиффузор удобным и безопасным устройством для ароматизации как небольших, так и очень крупных помещений. К тому же, аромадиффузор рассчитан на длительную работу (около двух месяцев).



Аромадиффузоры ТМ «Ароматика» - это не просто запахи

Легкий ненавязчивый аромат, наполняющий всё пространство в любое время года, днем и ночью, поможет переключиться от будничных проблем и полностью расслабиться. Аромат эфирных масел и любимых парфюмерных композиций создадут гармонию и добавят уют в комнате, ванной, кабинете, офисе и салоне.



Линейка аромадиффузоров ТМ «Ароматика» включает ароматы:

- *Иланг-иланг* - сильный, приятный, сладкий, глубокий, теплый, экзотический, манящий, ласковый.
- *Лимон* - неповторимый фруктовый запах свежих лимонов, свежий, холодный, горьковатый.
- *Сосна альпийская* - свежий, лесной, хвойный, смолистый, прохладный, бальзамический.
- *Мята* - очень сильный, доминирующий, свежий, звонкий, бодрящий, ментоловый, мятный с оттенком камфары.
- *Бергамот* - легкий, дымно-горьковатый, терпкий, изысканный, освежающий, таинственный. Напоминает аромат апельсина или лимона с легкими цветочными нотами.
- *Мандарин* - легкий, веселый, праздничный, нежный, теплый, пикантный, фруктово-сладкий, с цветочными нотами, вызывающий к себе симпатию с первого вдоха.

это отличное настроение и волшебное наслаждение

Аромадиффузор "Иланг-иланг"

Аромат: *сильный, приятный, сладкий, глубокий, теплый, экзотический, манящий, ласковый.*



Эфирное масло иланг-иланга на нервную систему действует успокаивающе. Прекрасно снимает эмоциональное напряжение, умиряет гнев, избавляет от чувства беспокойства, страха, гнева, помогает выйти из состояния паники и шока.

Вызывает чувство любви, радости, безмятежности, умиротворения, стимулирует творческий потенциал и интуицию, вселяет уверенность.

Нормализует сон.

Аромадиффузор "Лимон"

Аромат: неповторимый фруктовый запах свежих лимонов, свежий, холодный, горьковатый.



Эфирное масло тонизирует нервную систему, освежает, снимает утомление, восстанавливает жизненные силы, повышает концентрацию внимания и умственную работоспособность, просветляет разум и помогает обрести ясность мысли. Является ароматическим адаптогеном, позволяющим быстро и безболезненно приспособиться к новым условиям жизни. Помогает устранить психо-эмоциональные расстройства, успокаивает, снимает депрессию, подавляет чувство страха, тревоги, обеспечивает прилив сил, дает позитивную мотивацию и побуждает к творчеству.

Аромадиффузор "Бергамот"



Аромат: *легкий, дымно-горьковатый, терпкий, изысканный, освежающий, таинственный. Напоминает аромат апельсина или лимона с легкими цветочными нотами.*



Седативный и тонизирующий эффект эфирного масла бергамота с успехом используется для снятия тревоги, депрессии и нервного напряжения. Масло охлаждает пыл и просветляет разум, смягчает раздражение и избавляет от чувства угнетенности и безысходности. Повышает коммуникабельность, усиливает воображение и творческие стороны мышления. Является эротическим стимулятором (афродизиак).

Аромадиффузор "Мандарин"

Аромат: легкий, веселый, праздничный, нежный, теплый, пикантный, фруктово-сладкий, с цветочными нотами, вызывающий к себе симпатию с первого вдоха.



Мандариновое эфирное масло является ароматическим адаптогеном и хорошим регулятором эмоционального фона. Оно хорошо снимает нервное напряжение, избавляет от чувства страха и тревоги, способствует устранению раздражительности, нервного напряжения, депрессии, бессонницы, умственного и физического утомления. Восстанавливает силы после болезней и душевных кризисов. Повышает творческую активность. Бодрящий и освежающий аромат масла помогает обрести душевный мир и спокойствие.

Аромадиффузор "Мята"

Аромат: свежий, звонкий, бодрящий, ментоловый, мятный с оттенком камфары.



Эфирное масло мяты перечной тонизирует нервную систему, активизирует умственную и физическую работоспособность, повышает концентрацию внимания, увеличивает объем кратковременной памяти, снижает количество ошибок и время выполнения задания. Освежает, восстанавливает силы, устраняет нервное перевозбуждение и раздражительность, вызванные утомлением и дефицитом сна. Уравновешивает эмоции, снимает нервное напряжение, гнев, истерию, нервную дрожь, улучшает состояние при депрессии.

Аромадиффузор "Сосна альпийская"

Аромат: свежий, лесной, хвойный, смолистый, прохладный, бальзамический.



Эфирное масло сосны альпийской стимулирует умственную деятельность, оказывает благотворное влияние при упадке сил и в состоянии умственного перенапряжения. Восстанавливает душевное равновесие, устраняет нервную дрожь, помогает справиться со стрессовыми ситуациями, неуверенностью в своих силах и растерянностью. Имеет репутацию эффективного средства решения мужских проблем сексуального плана.

Надеемся
на дальнейшее
взаимовыгодное
сотрудничество

г.Киев, ул. М.Тимошенко, 13А
тел. +38 044 225 24 25
e-mail: aroma@aromatika.ua
интернет-магазин ww.aromatika.ua